



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника регионального управления МВД, обвиняемого в покушении на мошенничество

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего старшего оперуполномоченного отдела по борьбе с незаконным оборотом наркотиков Управления уголовного розыска ГУ МВД России по Челябинской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 и ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в крупном размере, совершенное лицом с использованием своего служебного положения). По версии следствия, обвиняемый в мае 2014 года через своего знакомого пообещал за денежное вознаграждение в размере 600 тысяч рублей поспособствовать освобождению от уголовной ответственности 30-летней женщины, задержанной сотрудниками правоохранительных органов по подозрению в хранении наркотических средств, хотя заведомо знал, что оснований для возбуждения в отношении нее уголовного дела не имеется. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд. В рамках расследования уголовного дела следователем внесено представление начальнику ГУ МВД России по Челябинской области об устранении причин, способствовавших совершению преступления. Следственное управление СК России по Челябинской области 12.08.2014

12 Августа 2014

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/808802>